

Brazílie a Argentina se stahují z globalistického projektu Západu

pravda.ru/world/1792282-brasil_argentina

23. ledna 2023

Ljubov Stepušová

23.01.2023 16:31

Sázka globalistů na „nového starého“ prezidenta Brazílie se nenaplnila. Lula da Silva spolu se svým argentinským protějškem odpoutává latinskoamerický kontinent od dodávek dolaru a ruských zbraní Ukrajině.



Argentinský prezident **Alberto Fernandez** a jeho nastupující brazilský protějšek **Luis Inácio „Lula“ da Silva** (který zastával své první dva mandáty v letech 2003 až 2010) tuto neděli v Buenos Aires potvrdili, že postupují vpřed se „společnou jihoamerickou měnou“. „jako součást „bilaterální aliance“ mezi oběma zeměmi.

Brazílie a Argentina de-dolarizují své ekonomiky

Ve společném prohlášení zveřejněném v novinách Perfil se lídři dvou největších latinskoamerických ekonomik rozhodli „pokročit v diskusích o společné jihoamerické měně, kterou lze použít jak pro finanční, tak pro obchodní toky, čímž se sníží transakční náklady a vnější zranitelnosti“.

Myšlenka je, že nová měna - "sur" ("jih" ve španělštině) zabrání používání dolaru při obchodních výměnách.

V první fázi půjde o měnu pouze pro zahraniční obchod (přibližně jako sovětský převoditelný rubl pro země bývalé Varšavské smlouvy), který zatím nenahradí místní bankovky (jako je tomu u eura).

K projektu budou přizvány další země na kontinentu. O myšlence se bude diskutovat na summitu CELAC (Organizace států amerických bez USA a Kanady), který se bude konat 24. a 25. ledna v Buenos Aires. Brazílie a Argentina představují 4 % celosvětového HDP, což je hodně vzhledem k tomu, že eurozóna přispívá 14 %.

Sur zajistí stabilitu finančního systému regionu

„Mechanismus má zaručit export-import výměny v měnách alternativních k dolaru, jako je jednotná elektronická měna, se kterou centrální banky spolupracují,“ vysvětlil ekvádorský ekonom **Pedro Paez Pérez pro Pagina 12**.

Paez ujišťuje, že systém již prokázal svou účinnost nejen v případě sucre mezi zeměmi ALBA (Bolívarská aliance Ameriky), ale také v obchodu mezi Ruskem a „řadou euroasijských zemí“ nebo mezi Čínou a významnou částí jejích regionálních partnerů, včetně Saúdské Arábie. Mimochodem, Argentina.

Ekonom zdůraznil, že projekt není nový a v roce 2007 jej podpořili tehdejší lídři Argentiny, Brazílie, Ekvádoru, Venezuely, Uruguaye a Paraguaye. Podle Paese bude ustavující zákon Bank of the South ze dne 9. prosince 2007 co nejdříve obnoven,

Vklady do nové latinskoamerické centrální banky budou prováděny v národní měně. To uvolní tlak na peso a real, které v případě posílení dolaru oslabují. Také země v obchodních operacích ztrácejí na rozdílu směnných kurzů v závislosti na převládajících tržních podmínkách.

Vznikne také Latinskoamerická investiční banka, která by fungovala jako páka rozvoje „namísto mechanismu pro urychlení růstu dluhu“, pro který dnes pracují všechny organizace světového finančního systému, které půjčují v dolarech. Argentina tím byla obzvláště zasažena.

Politický význam rozhodnutí je obrovský

Prezidenti Brazílie a Argentiny uvedli, že již nechtějí být „závislí na externích dodavatelích, aby měli přístup k základním materiálům a zboží, aby zvýšili blahobyt naší populace“. Tato slova obsahují velmi důležitý postulát o prioritách zájmů a také náznak podřadnosti sankční politiky a možnosti je nyní obcházet.

Fernandez a Lula hodlají obnovit roli Mercosuru jako platformy „pro efektivní integraci se světem prostřednictvím společných jednání o vyvážených obchodních dohodách, které splňují naše strategické rozvojové cíle“. To na chvíli implikuje návrat do ekonomického bloku Venezuely, vyloučené v srpnu 2017 za „potlačování demokracie“.

„Spravedlivější a benevolentnější svět, o který usilujeme, bude životaschopný pouze tehdy, pokud budeme mít **odvahu** budovat naši budoucnost společně. To je strategický význam bilaterální integrace,“ uzavřeli prezidenti své prohlášení.

Ani slovo o „válce na Ukrajině“ a odsouzení „agresora“, které Západ požaduje od každého politika. Tohle je odvaha.

Takto :

1. Na Ukrajinu nebudou žádné dodávky ruských zbraní, což má mnoho latinskoamerických zemí včetně Brazílie a Argentiny. A na čem nyní USA trvají .
2. V sázce je regionální rozvoj, globalismus se opouští a jsou položeny základy k podkopání dolarové dominance, na níž spočívá moc Spojených států.

3. Sázka globalistů na Lulu podle očekávání nevyšla, na rozdíl od exprezidenta Brazílie **Jaira Bolsonaro** je nejen antiglobalista, ale dokáže sjednotit i levicové síly Latinské Ameriky, a ty jsou "režimy" nenáviděné Spojenými státy na Kubě, Venezuele, Bolívii, Peru (kde se nyní převratu brání), Nikaragui, nyní také v Mexiku, Kolumbii, Salvadoru.
4. Ruská federace se může bezpečně spolehnout na Latinskou Ameriku při budování nového světa, a to i v rámci BRICS.

Čtěte více: [Lula nepodpoří Bidenovu politiku, včetně Ukrajiny](#)

[GLONASS: Rusko vstupuje do Latinské Ameriky s nejnovější technologií](#)

[Brazílie a Argentina zablokovaly Zelenského projev na summitu MERCOSUR](#)

Připojte [se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru](#) s možností vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům [v Yandex.News](#) nebo [News.Google](#) „